

ಸಂಪಾದಕರು : ಎಚ್.ಎಮ್ ಶರೀಫನವರ್

ವಿಜಯ ಸಾಕ್ಷಿ

ವಾಸ್ತವ, ವಸ್ತುನಿಷ್ಠ, ವಿಭಿನ್ನ...

VIJAYA SAKSHI KANNADA DAILY ಕನ್ನಡ ದಿನಪತ್ರಿಕೆ

ADMISSION OPEN 2022-23

CLASS: PLAY HOME, NURSERY, L.K.G, U.K.G, P.SCHOOL

CONTACT NO: 9480352778, 9742034143, 9620427360

ಗದಗ-ಬೆಟಗೆರಿ ಅವಳಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ನೀರು ಪೂರೈಕೆ ಎಲ್ಲೆಲ್ಲ?

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ಗದಗ ಬೆಟಗೆರಿ ಅವಳಿ ನಗರದಲ್ಲಿ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 27 ರಂದು ಈ ಕೆಳಗಿನ ಸ್ಥಳಗಳಿಗೆ ನೀರು ಪೂರೈಕೆ ಮಾಡಲಾಗುವುದು. ಸ್ಥಳಗಳ ವಿವರ: ವಾರ್ಡ್ ನಂಬರ್. 29 ರಲ್ಲಿ ರಾಜೀವ ಗಾಂಧಿ ನಗರ ಗುಂಪಿನ ಮನೆ ಲೈನ್, ಭಾಂಡಗೇ ಲೈನ್, ಡಂಬಳವರ್ ಲೈನ್, ವಾರ್ಡ್ ನಂಬರ್. 14 ರಲ್ಲಿ ಹಣಗಿ ಜಿನ್ ಅವರ್ ಲೈನ್ ಭಾಗ ಒಂದು ಎರಡು, ಟ್ರಾಗೋರ್ ರೋಡ್ ಲೈನ್, ಕುರಡಗಿಯವರು ಲೈನ್, ಜನತಾ ಗೌಡ್ಸ್ ಲೈನ್, ಕೊನ್ನುರ್ ಚಾಳ ಲೈನ್ ಮುಂಡರಗಿ ಲೈನ್, ವೆಂಕಟೇಶ್ ಟಾಕೀಸ್ ಲೈನ್, ಮಣಿಕಂಠ ಲೈನ್, ಕಟ್ಟಮನಿಯರ್ ಲೈನ್, ವಾರ್ಡ್ ನಂಬರ್. 13ರಲ್ಲಿ ಹಾದಿಮನಿಯರ್ ಲೈನ್, ಮರದ ವಕೀಲರ ಲೈನ್, ಪೋಲೀಸ್ ಕಾಂಪೌಂಡ್ ಲೈನ್, ಶಾಂತಗಿರಿಯವರ ಲೈನ್, ಕೋನಿಯಾರ್ ಲೈನ್, ಪೂಜಾರಿ ಶೆಟ್ಟವರ್ ಲೈನ್, ಕೆ.ಸಿ ರಾಣಿ ರೋಡ್ ಹೆಡ್ ಪೋಸ್ಟ್ ಲೈನ್ ಪತ್ತಪುರದವರ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಕಾರಂತ ಡಾಕ್ಟರ್ ಲೈನ್, ವಕೀಲ

ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ಕ್ರೀಡಾ, ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಡಿಸಿ ವೈಶಾಲ್ ಎಂ.ಎಲ್

ಕ್ರೀಡೆಗೆ ವಯಸ್ಸಿನ ಮಿತಿ ಇಲ್ಲ



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರು ತಮ್ಮ ದೈನಂದಿನ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳೊಂದಿಗೆ, ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಮಕ್ಕಳ ಜೊತೆಗೆ ಕ್ರೀಡೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡು, ಉತ್ತಮ ಆರೋಗ್ಯವನ್ನು ಹೊಂದಿ ಸದೃಢರಾಗಿರಬೇಕು ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿ ವೈಶಾಲ್ ಎಂ.ಎಲ್ ನುಡಿದರು.



ಮಾತನಾಡಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಕಾನೂನು ಸೇವಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರದ ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಕೆ. ಗುರುಪ್ರಸಾದ ಅವರು ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದ ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರ ಕ್ರೀಡಾ ಹಾಗೂ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಮಾತನಾಡಿ, ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರು ಕ್ರೀಡೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವುದರಿಂದ ದೈಹಿಕ ಮತ್ತು ಮಾನಸಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಕಾಪಾಡಿಕೊಳ್ಳಬಹುದಾಗಿದೆ. ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಂಖ್ಯೆಯಲ್ಲಿ ಉತ್ಸಾಹದಿಂದ ಇಂತಹ ಕ್ರೀಡೆಗಳಲ್ಲಿ

'ಆಯುಷ್ಯಾನ್ ಭವ' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದ ಶಾಸಕ ಜಿ.ಎನ್ ಪಾಟೀಲ

ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ಆರೋಗ್ಯ ಸೇವೆ



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗಡೇಂದ್ರಗಡ
ಜನರ ನಿರೀಕ್ಷೆಗೆ ಪೂರೈಕೆಗಾಗಿ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು ದೊರಕುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ವಲಯದಲ್ಲಿನ ದೂರಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಕಂಡುಕೊಳ್ಳಲು ಸರ್ಕಾರವು ಮನೆ ಬಾಗಿಲಿಗೆ ಆರೋಗ್ಯ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ತಲುಪಿಸಲು ಮುಂದಾಗಿದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಜಿ.ಎನ್ ಪಾಟೀಲ ಹೇಳಿದರು. ಜಿಲ್ಲಾಡಳಿತ, ಜಿ.ಪಂ, ಜಿಲ್ಲಾ

ಪಟ್ಟಣದ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ವೈದ್ಯರ ಕೊರತೆ, ಎಕ್ಸ್‌ರೇ ಯಂತ್ರ ಇಲ್ಲದ ಪರಿಣಾಮ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಾದ ಸೇವೆಗಳು ದೊರೆಯದೇ, ಹೆರಿಗೆಗೆ ಬರುವವರ ಸ್ಥಿತಿ, ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ಅವ್ಯವಸ್ಥೆ ಬಗ್ಗೆ ದೂರು ಆಲಿಸಲು ಜಿಲ್ಲಾ, ತಾಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ವೈದ್ಯಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮುಂದಾಗಬೇಕು ಎಂಬ ಸಲಹೆಯೊಂದಿಗೆ ಕೆಲ ದೂರುಗಳನ್ನು ಮುಖಂಡರಾದ ಎಚ್.ಎಸ್ ಸೋಮಪ್ಪ, ಎ.ಡಿ ಕೋಲಕಾರ, ವೀರಣ್ಣ ಶೆಟ್ಟರ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀಕಾಂತ್ ಅವಧಾರಿತ ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಿದರು.

ಸಮುದಾಯ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ತಾಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಆಸ್ಪತ್ರೆಯಾದ ವೈದ್ಯರ ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ಪರಿಹಾರ ಸಿಗಲಿವೆ. ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ಎಕ್ಸ್‌ರೇ ಯಂತ್ರ ಖರೀದಿಗೆ ಮುಂದಾಗಿದ್ದೇವೆ. ಆಸ್ಪತ್ರೆಯ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ವೈದ್ಯರು ಮತ್ತು ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಕೆಲಸದ ಬಗ್ಗೆ ದೂರು, ಸಲಹೆ ನೀಡಲು ಸಲಹಾ ಪಟ್ಟಿಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಅವರು, ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ 122 ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕ್ಷೇಮ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಗೆ, ನಮ್ಮ ಕ್ಷೀಣಿ ಸೇರಿ ಇತರ ಆರೋಗ್ಯ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಬರುವ ರೋಗಿಗಳಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ನೀಡಲು

ಪತ್ರಿಕಾಗೋಷ್ಠಿಯಲ್ಲಿ ರೈತರ ಹೋರಾಟ ವೇದಿಕೆಯ ಮಹೇಶ ಹೊಗ್ಗೂರನ್ನು ಆರೋಪ

ರೈತರ ಬೇಡಿಕೆಗಳು ಬಲಿಯಿಲ್ಲ ಆಶ್ಚರ್ಯನಗಾಗಿ ಉಳಿಯುತ್ತಿವೆ



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಲಕ್ಷ್ಮೀಪುರ
ಕಳೆದ ತಿಂಗಳು ಪಟ್ಟಣದಲ್ಲಿ ರೈತರ ನಡವಿಲ್ಲದ ಬೃಹತ್ ಹೋರಾಟದ ಸಮಯದಲ್ಲಿ 9 ಬೇಡಿಕೆಗಳನ್ನು ಇಡಲಾಗಿತ್ತು. ಜಿಲ್ಲಾ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಸಚಿವರು ಸ್ವಲ್ಪ ಅಗಮಿಸಿ ಮನೆ ವಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಬೇಡಿಕೆ ಈಡೇರಿಸುವ ಭರವಸೆ ನೀಡಿದ್ದರು. ಆದರೆ ಮೂರು ಬೇಡಿಕೆಗಳು ಮಾತ್ರ ಈಡೇರಿದ್ದು, ಉಳಿದ

ಕಾಲುಬಾಯಿ ರೋಗ ಲಸಿಕಾ ಅಭಿಯಾನಕ್ಕೆ ಶಾಸಕ ಡಾ.ಜಂಧ್ರ ಲಮಾಣಿ ಜಾಲನೆ

ಜಾನುವಾರುಗಳ ರೋಗದ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ಲಕ್ಷ್ಯ ಬೇಡ



■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಲಕ್ಷ್ಮೀಪುರ
ರೈತರ ಜೀವನಾಡಿಗೆಗಳಾಗಿರುವ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಕಾಲುಬಾಯಿ ರೋಗ ಬಂದು ಅನೇಕ ಜಾನುವಾರುಗಳು ಅಸುನೀಗುವ ಘಟನೆಗಳು ನಡೆಯುತ್ತವೆ. ಕಾಲುಬಾಯಿ ರೋಗ ಬಂದ ಹಾಗೆ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ವಹಿಸುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲ ದನಕರುಗಳಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ಹಾಕುವ ಯೋಜನೆ ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿದೆ ಎಂದು ಶಾಸಕ ಡಾ. ಜಂಧ್ರ ಲಮಾಣಿ ಹೇಳಿದರು.

ಅವರು ಮಂಗಳವಾರ ಪಟ್ಟಣದ ಪು ತಾಸ್ಪತ್ರೆಯಲ್ಲಿ ಪಶುಪಾಲನಾ ಮತ್ತು ಪಶುವೈದ್ಯಕೀಯ ಸೇವಾ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರಿ ಹಾಲು ಉತ್ಪಾದಕರ ಮಾಹಿಮಂಡಳಿ ಇವರ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಕಾಲುಬಾಯಿ ರೋಗ ಲಸಿಕಾ ಅಭಿಯಾನಕ್ಕೆ ಜಾಲನೆ ನೀಡಿ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ನೇರವಾಗಿ ಜಾನುವಾರುಗಳಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ಕೊಡುವ

ಅ. 2ರಂದು ಕನಾಂಟುಟಾನೆ, ಮಾಂಸ

ಮಾರಾಟ ನಿಷೇಧ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ಗದಗ ಬೆಟಗೆರಿ ನಗರಸಭೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಕನಾಂಟುಟಾನೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಣಿಮಳೆ ಮಾಡುವ ಹಾಗೂ ಮಾಂಸ ಮಾರಾಟಗಾರರಿಗೆ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಹಯೋಗದೊಂದಿಗೆ 02 ರಂದು ಮಾಂಸ ಗಾಂಧಿ ಜಯಂತಿ ಅಂಗವಾಗಿ ಜಾನುವಾರುಗಳ ವಧೆ ಹಾಗೂ ಮಾಂಸ ಮಾರಾಟ

ಮಾಡುವುದನ್ನು ನಿಷೇಧಿಸಲಾಗಿದೆ. ಮಾಂಸ ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವುದಾಗಲಿ ಹಾಗೂ ಜಾನುವಾರುಗಳನ್ನು ವಧೆ ಮಾಡದಿರಲು ಸೂಚಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ಆದೇಶವನ್ನು ಉಲ್ಲಂಘಿಸಿದಲ್ಲಿ ಅಂಥವರ ಲೈಸೆನ್ಸ್‌ನ್ನು ರದ್ದು ಮಾಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಗದಗ ಬೆಟಗೆರಿ ನಗರಸಭೆ ಪೌರಾಯುಕ್ತರು ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಅವರು ಗದುಗಿನ ತೋಟ-ದಾರ್ಯ ಕಲ್ಯಾಣ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಓಪನ್ ಫೋರಂ ಫಾರ್ ಕರ್ನಾಟಕ ಎಜುಕೇಶನ್ ಗದಗ ಏರ್ಪಡಿಸಿದ್ದು ಶಿಕ್ಷಣ ತಜ್ಞರ ವಿಶೇಷ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಸ. 29ರಂದು ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ದಸರಾ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ

ದಸರಾ ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆಯು ಆಯುಕ್ತರ ಸೂಚನೆಯಂತೆ 2023-24ನೇ ಸಾಲಿನ ಬೆಂಗಳೂರು ಗ್ರಾಮಾಂತರ, ಮೈಸೂರು, ಕಲಬುರಗಿ, ಬೆಳಗಾವಿ ವಿಭಾಗಗಳ ಆಡಳಿತ ಮತ್ತು ಫೈನಾನ್ಸ್ ಕ್ರೀಡೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ

ದಸರಾ ವಿಭಾಗ ಮಟ್ಟದ ಕ್ರೀಡಾಕೂಟವನ್ನು ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 29 ರಂದು ಬೆಂಗಳೂರಿನ ಶ್ರೀ ಕಂಠೀರವ ಹೊರಾಂಗಣ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣದಲ್ಲಿ ಸಂಘಟಿಸಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಆಯಾ ಕ್ರೀಡಾ ಸ್ಪರ್ಧೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಕ್ರೀಡಾಪಟುಗಳು ನಿಗದಿತ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಸೆಪ್ಟೆಂಬರ್ 28 ರ ಸಂಜೆ 5.30 ರೊಳಗೆ ವರದಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳತಕ್ಕದ್ದು. ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಚೇರಿ, ಯುವ ಸಬಲೀಕರಣ ಮತ್ತು ಕ್ರೀಡಾ ಇಲಾಖೆ, ಕೆ.ಎಚ್.ಪಾಟೀಲ ಜಿಲ್ಲಾ ಕ್ರೀಡಾಂಗಣ, ಗದಗ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ 08372-238345 ಯನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಶಿಕ್ಷಣ ತಜ್ಞರ ವಿಶೇಷ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ವಿ.ಪ ಸದಸ್ಯ ಎನ್.ವಿ ಸಂಕನೂರ ಅಭಿಮತ ವಿಸ್ತೃತಿ ಜಾರಿಗೆ ತರುವ ನಿರ್ಧಾರ ಕೈಬಿಡಿ

■ ವಿಜಯಸಾಕ್ಷಿ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ
ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿರುವ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿ-2020ರ ಬದಲು ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ ತನ್ನದೇ ಆದ ರಾಜ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿಯನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತರಲಾಗುವುದು ಎಂಬ ನಿರ್ಧಾರವನ್ನು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿಜೇಕೆಂಪು ವಿಧಾನಸಭೆ ಸದಸ್ಯ ಎನ್.ವಿ. ಸಂಕನೂರ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದರು.

ಅತಿಥಿಗಳಾಗಿ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಕೊಲ್ಲಾಪುರದ ಸಂಜಯ ಗೋಡಾಪತ್ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ವಿಶ್ರಾಂತ ಕುಲಪತಿ ಪ್ರೊ. ವೆಂಕಟೇಶ ರಾಯ್‌ರ ಮಾತನಾಡಿ, ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಜಾರಿಗೆ ತಂದ ಹೊಸ

ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿಯು ದೇಶದ ಪರಂಪರೆ, ಅಗತ್ಯತೆ, ಆಸಕ್ತಿಗಳ ಹಿನ್ನೆಲೆಯೊಂದಿಗೆ ಮುಂದಿನ 20 ವರ್ಷಗಳಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಆಗಬಹುದಾದ ಬದಲಾವಣೆ, ಸುಧಾರಣೆಗಳನ್ನು ಗಮನದಲ್ಲಿರಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ ಎಂದು

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರವು ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಪರಿಶೀಲನಾ ಸಮಿತಿಯನ್ನು ಮಾಡದೇ, ಅಭಿಪ್ರಾಯಗಳನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸದೇ ಏಕಪಕ್ಷೀಯವಾಗಿ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿಯನ್ನು ತೆಗೆದುಹಾಕಿ, ರಾಜ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿಯನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತಂದರೆ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವಕ್ಕೆ ಮೀರಿದುದಾಗುತ್ತದೆ.

- ಎನ್.ವಿ ಸಂಕನೂರ, ವಿ.ಪ ಸದಸ್ಯರು.

ಹೇಳಿದರು. ಸಭೆಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದ ಬಿ.ಪಿ. ಚಿಕ್ಕಟೆ ಸಮೂಹ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪ್ರೊ. ಎಸ್. ವಾಯ್ ಚಿಕ್ಕಟೆ ಮಾತನಾಡಿ, ಹೊಸ ಶಿಕ್ಷಣ ನೀತಿಯ ಉದ್ದೇಶ ಈಡೇರಬೇಕಾದರೆ ಪ್ರತಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧ್ಯಾಪಕರಿಗೆ, ಪಾಲಕರಿಗೆ ಈ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ನೀಡುವುದು ಅವಶ್ಯಕವಾಗಿದೆ ಎಂದರು. ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಗ್ರಾಮೀಣಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮತ್ತು ಪಂಚಾಯತ್ ರಾಜ್ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ರಜಿಸ್ಟರ್ ಬಸವರಾಜ ಲಕ್ಷ್ಮಣವರ, ಡಿ.ಬಿ ಮುಯಿಗೋಳ, ಅನಂದ ಪೋಲಿಸ್, ಜಯದೇವ ಮಣಸಿ, ಡಾ. ಪುನೀಶ್ ಬೆನಕನವಾರಿ, ಇವರ ಸಹಭಾಗಿತ್ವದಲ್ಲಿ

ಸಾಕ್ಷಿ ಸುಭಾಷಿತ

ಒಂದು ಕ್ಷಣದ ಸಿಟ್ಟಿನಿಂದ ನೀವು ಪಾರಾದರೆ ನಾಲ್ಕು ದಿನದ ದುಃಖದಿಂದ ಪಾರಾದಿರಿ ಎಂದೇ ಅರ್ಥ. -ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ

ಸಂಪಾದಕೀಯ

ದಕ್ಷಿಣದಲ್ಲ ಬೆಳೆಸಿ ಹಿನ್ನಡೆ

2024ರ ಲೋಕಸಭೆ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲೂ ಭರ್ಜರಿ ಗೆಲುವು ದಾಖಲಿಸಿ ಅಧಿಕಾರದ ಕಸವು ಕಾಣುತ್ತಿರುವ ಬೆಳೆಸಿ ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತದ ಮಟ್ಟಿಗೆ ಬಹುದೊಡ್ಡ ಆಫಾತ ಎಂದು ರಾಗಿ.

ಇಂದು (ನಂ.27) ವಿಶ್ವ ಪ್ರವಾಸೋದ್ಯಮ ದಿನದ ನಿಮಿತ್ತ ವಿಶೇಷ ಲೇಖನ

ಪ್ರವಾಸಿಗರ ಸ್ವರ್ಗ ಭಾರತ



ನಮ್ಮ ದೇಶ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳ ತವರು ಎಂದೇ ಹೇಳಬಹುದು. ಧಾರ್ಮಿಕ ಕೇಂದ್ರಗಳಿಂದ ಹಿಡಿದು, ಕಣ್ಣಿಗೆ ಮುಟ್ಟಿದರೆ ನೀಡುವ ಪ್ರಾಕೃತಿಕ ತಾಣಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ಪ್ರವಾಸಿಗರ ಮನ ತಣಿಸುವಷ್ಟು ವಿಭಿನ್ನವಾದ ಪ್ರವಾಸಿ ತಾಣಗಳು ನಮ್ಮ ದೇಶದಲ್ಲಿದೆ.

ಇಲ್ಲಿಗೆ ಭೇಟಿ ನೀಡುತ್ತಾರೆ. ಏಂಕ ಸಿಟಿ ಎಂಬ ಹೆಸರಿನ ಜೈಪುರ ರಾಜಸ್ಥಾನದ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಬಯಸುವ ಎಲ್ಲರಿಗೂ ಒಂದು ಝುಲಕ್ ನೀಡುವ ನಗರ. ಕೋಟೆ ಕೊತ್ತಲಗಳ, ಕಣ್ಣು ಬಣ್ಣ ತುಂಬುವ ದಿಂಸುಗಳ ರಾಜರ ಹಾಗೆ ಐಜಾ ರಾಮಿ ಝುಲಕ್ ಅನುಭವಿಸಬಯಸುವ ಮಂದಿ ಇಂದು ಹೇಳಿ ಮಾಡಿಸಿದ ತಾಣ.

ವಿ.ಪಿ ಗಾಲ್ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ ಗುರುವಂದನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ

■ ವಿಜಯನಾಥ ಸುದ್ದಿ ಗದಗ ಶ್ರೀ ವಿ.ಪಿ ಗಾಲ್ ನರ್ಸಿಂಗ್ ಮತ್ತು ಇನ್ಫಿಟ್ರಲ್ ಆಫ್ ಪಾರಾಮಿಡಿಕ್ಲ್ ಕಾಲೇಜಿನಲ್ಲಿ 2006-10ನೇ ಬ್ಯಾಚ್‌ನ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಂದ ಗುರುವಂದನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಹಾಗೂ ಸೈಕಲ್ ಸಮೇಶನವು ನಗರದ ಬಂಜಾರ ಧವನದಲ್ಲಿ ಜರುಗಿತು.

ಕಿನಾನ್ ಸಂಘದಿಂದ ಬಲರಾಮ ಜಯಂತಿ ಆಚರಣೆ

■ ವಿಜಯನಾಥ ಸುದ್ದಿ, ಲಕ್ಕೇಶ್ವರ ಸಮೀಪದ ಶಿಗ್ಗಿ ಗ್ರಾಮದ ಬನಶಂಕರಿದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದಲ್ಲಿ ಭಾರತೀಯ ಕಿನ್ಯಾನ್ ಸಂಘದಿಂದ ಬಲರಾಮ ಜಯಂತಿಯನ್ನು ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು.

ಸರ್ಕಾರಿ ಮಾದರಿಯ ಕೇಂದ್ರ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಗುರುವಂದನೆ, ಸ್ನೇಹ ಸಮ್ಮಿಲನ

ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅನುಜ್ಞೆ ಸಲ್ಲದು

■ ವಿಜಯನಾಥ ಸುದ್ದಿ, ನರೇಗಲ್ಲ ಸಾಮಾಜಿಕವಾಗಿ ಮನಸ್ಸನ್ನು ಕೆರಳಿಸುವ ಕಾರ್ಯಗಳೇ ಸೃಷ್ಟಿಯಾಗುತ್ತಿರುವ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಮನಸ್ಸನ್ನು ಅರಳಿಸುವ ಅವಕಾಶಗಳು ವಿರಳವಾಗಿವೆ.

ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅನುಜ್ಞೆ ಸಲ್ಲದು. ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಲಿತವರು ಇಂದು ಸಮಾಜದಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿರುತ್ತಾರೆ. ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳು ಯಾವ ಬಾಸಗಿ ಶಾಲೆಗಳಿಗೂ ಕಿಮ್ಮಿ ಇಲ್ಲ ಎನ್ನುವಂತೆ ಸಾಧನೆ ಮಾಡುತ್ತಿವೆ ಎಂದರು.

ಸಮಾರಂಭದ ನಿಮಿತ್ತ ಶಾಲಾ ದಿನಗಳ ಸಮವಸ್ತ್ರವನ್ನು ಧರಿಸಿದ ಹಳೆಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು, ಡ್ರೆಸ್ ಸೆಟ್ ತೊಡವು ಗುರುಗಳನ್ನು ಸಾರೋಟಿನಲ್ಲಿ ಪಟ್ಟಣದ ಪ್ರಮುಖ ಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಭಾತ ಫೇರಿ ನಡೆಸಿದ್ದು ವಿಶೇಷವಾಗಿತ್ತು.

ಪುಟ್ಟರಾಜ ಗವಾಯಿಗಳ ಪುಣ್ಯನರಣಿ

ಕನ ಗುಡಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸ್ವಚ್ಛತಾ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಿದ ಗ್ರಾ.ಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷ

■ ವಿಜಯನಾಥ ಸುದ್ದಿ, ಲೋಣ ಗ್ರಾಮ ಸ್ವಚ್ಛತೆಯಿಂದ ಕೂಡಿರಬೇಕು. ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಸಹಕರಿಸಬೇಕು ಎಂಬ ಮಾತುಗಳು ಕೇಳಿ ಬರುವುದು ಸಹಜ. ಆದರೆ, ಮಾರನಬಸರಿ ಗ್ರಾ.ಪಂ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಿಠಲ ಮರಡಿ ಸ್ವಚ್ಛತೆ ಕನ ಗುಡಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸ್ವಚ್ಛತೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಿದ್ದು ಗ್ರಾಮಸ್ಥರ ಮೆಚುಕೆಗೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ.

ಸಂಗೀತ ಪಾಠಶಾಲೆ ತೆರೆದು ಸಂಗೀತ ಲೋಕಕ್ಕೆ ಪಂ.ಪುಟ್ಟರಾಜ ಗವಾಯಿಗಳ ಕಳಶಪಾಯಾರಾದವರು. ಅವರು ಕಟ್ಟಿ ಬೆಳೆಸಿದ ಸಂಗೀತ ಮಾಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಕೆಲವು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸಂಗೀತ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲಿ ಮಾಹನ್ ಗಾಧನ ಮಾಡಿದ್ದಾರೆ.

ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರ ಸಂಘದ ಸರ್ವ ಸದಸ್ಯರ ವಾರ್ಷಿಕ ಮಹಾಸಭೆ

ಸೈನಿಕ ತರಬೇತಿ ಕೇಂದ್ರ ಶಿಷ್ಟ ಪೂರ್ಣಗೊಳಿಸಿ



■ ವಿಜಯನಾಥ ಸುದ್ದಿ, ಗದಗ ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರು ದೇಶಾಭಿಮಾನ, ಶಿಸ್ತು ಮತ್ತು ಬದ್ಧತೆಗೆ ಹೆಸರಾದವರು. ಇದನ್ನು ಸಂಘಟನೆಯಲ್ಲೂ ಮುಂದುವರಿಸಿ ಸಂಘದ ಬಲಭರ್ಷನೆಗೆ ಮುಂದಾಗಬೇಕೆಂದು ನಿವೃತ್ತ ವಾಯು ಸೇನಾಧಿಕಾರಿ, ಏರ್ ಕಮಾಂಡರ್ ಸಿ.ಎನ್ ಹವಾಲಾರ್ ಅಭಿಪ್ರಾಯಪಟ್ಟರು.

ಗದಗ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರ ಸಂಘ ಹಲವಾರು ರಚನಾತ್ಮಕ ಕಾರ್ಯಗಳ ಮೂಲಕ ಜನಮನ ಸೆಳೆದಿದೆ. ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರನ್ನು ವೀರನಾಯಿಯನ್ನು ಸಂಘಟನೆಯಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸುವ ಮೂಲಕ ಸಂಘ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ವೃದ್ಧಿಸಿದೆ.

ಪಾಟೀಲ, ಸಂಘದ ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಅಂದಾನಪ್ಪ ಯರಗೇರಿ, ಮಾಜಿ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎಸ್.ಎನ್ ಬಳ್ಳಾರಿ, ಹಾಲಿ ಮತ್ತು ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರ ಸೌಹಾರ್ದ ಸಹಕಾರಿ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶೇಖರಪ್ಪ ಹೊನ್ನಪ್ಪನವರ, ಗದಗ ಸೈನಿಕ ಹಾಗೂ ರೈತರ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಕೋ-ಆ ಸೊಸೈಟಿಯ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ವಾಸುಕಿ ಶೆಟ್ಟಿವಾಜಿ, ಸಂಘದ ಮಾಜಿ ನಿರ್ದೇಶಕಿ ಶಾಂತಮ್ಮ ಹಳ್ಳಲಿ, ಪಾರಾ ಎಲಿಟರಿ ಕಾಲಿ ಮತ್ತು ಮಾಜಿ ಸೈನಿಕರ ಕಲ್ಯಾಣ ಸಂಘದ ಬಿ.ಬಿ ಹಿರೇಮಠ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು.



ಗ್ರಾ.ಪಂನಿಂದ ಪ್ರತಿ ಕುಟುಂಬಗಳಿಗೆ ಕನ ಶೇಖರಣೆ ಪರಿಕರ ಹಾಕಬೇಕು. ಸ್ವಚ್ಛತೆಯಿಂದ ಮಾತ್ರ ಆರೋಗ್ಯದಿಂದಲೂ ಸಾಧ್ಯ ಎನ್ನುವುದನ್ನು ಎಲ್ಲರೂ ಸದೃಢಕೆ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ಗ್ರಾ.ಪಂ ತಿಳಿದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು ಎಂದು ವೀರಣ್ಣ ಕನ ವಿಲೇವಾರಿ ವಾಹನದಲ್ಲಿ ಹೇಳಿದರು.

ನೀವೂ ನಮ್ಮ ಜೊತೆ ಕೈಜೋಡಿಸಿ 'ವಿಜಯನಾಥಿ' ನಿಮ್ಮ ಮನೆಯ, ಮನದ ಪತ್ರಿಕೆ ಆಗಲೆಂದು ನಾವು ಬಯಸುತ್ತೇವೆ. ಇಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ಮುಕ್ತ ಸ್ಥಾನವಿದೆ. ನಿಮ್ಮ ಪತ್ರಿಕೆಯ ಕುರಿತು ತಮ್ಮ ಸಲಹೆ, ಮೆಚುಕೆ ನಮಗೆ ಬರೆಯಿರಿ ಕಳಿಸಿ.. ಲೇಖನ, ಸ್ಪಷ್ಟ ಕತೆ, ಕವನ, ಪ್ರಬಂಧ, ಪ್ರವಾಸ ಅನುಭವ ಈ ಕುರಿತು ನೀವೂ ಬರೆಯಬಹುದು. E-mail: vijayasakshidaily@gmail.com ಮೊ: 9019256545

